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ÚVOD 

 
Rozvoj cestovného ruchu v regióne je vo veľkej miere ovplyvnený  prírodnými danosťami, 

šikovnosťou miestnych ľudí a vo veľkej miere vzájomnou spoluprácou samosprávy 
s podnikateľskými subjektami v destinácií. Možno šťastie, možno veľký dar dostali práve 
Dudince, ktorým sa aj napriek Covidovej kríze v posledných rokoch darí napĺňať odvážne plány 
rozvoja kúpeľnej destinácie. Vzájomná spolupráca mesta, Kúpeľov Dudince, a.s. a OOCR 
Dudince pri budovaní kúpeľnej destinácie prináša do regiónu stále viac nových kúpeľných hostí 
a návštevníkov, a radí túto destináciu medzi TOP kúpele Slovenska. Lákadiel, pre ktoré sa stali 
Dudince jednou z top kúpeľov je viac. Prírodné danosti ako  liečivá voda, tiché a pokojné 
prostredie obklopené množstvom zelene, viac ako 257 dní príjemného slnečného počasia, 
kvalitné ubytovacie, rehabilitačné a doplnkové služby. 

 Už dávno v minulosti  predurčilo prírodné bohatstvo túto destináciu stať sa vyhľadávaným 
kúpeľným miestom. No bez spolupráce a neustáleho rozvoja služieb a infraštruktúry, by 
cestovný ruch v destinácii zanikol. A aj vďaka rozsiahlemu projektu revitalizácie kúpeľného 
areálu pod názvom „Slnečná lúka“, ku ktorej došlo v rokoch 2020 - 2022, dostali Dudince nový 
nádych pre cestovný ruch.  Revitalizácia kúpeľného areálu prispela k lepšiemu využitiu 
kúpeľného areálu a zároveň skrášlila celé kúpeľné územie. V rámci projektu sa vybudoval  
multifunkčný priestor pre trávenie voľného času, zábavu a oddych, obnovila sa kúpeľná 
promenáda, pribudli výtvarné a vodné prvky, nový mobiliár a nové kvetinové záhony.  Vďaka 
dotácii sa do projektu mohla zapojiť aj naša organizácia a prispieť tak ku skrášleniu areálu. 
Výsledkom je dnes prostredie, ktoré láka návštevníkov a turistov do Dudiniec, zvyšuje 
návštevnosť destinácie a podporuje prirodzený rozvoj cestovného ruchu v kúpeľnej destinácii.  
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1. ČINNOSŤ TIC/Turistického informačného centra 
 
Pridelená dotácia: 45 500,- € 
Suma čerpanej dotácie: 45 472,59 -€ 
Percentuálne využitie zdrojov: 99,94 % 
 
1.1 Podpora produktov CR – Nákup bicyklov, elektrobicyklov a príslušenstva do novozriadenej 
prevádzky požičovne v TIC – výdavky z dotácie vo výške 31 495,09,- € 
 
V roku 2020 sme v priestoroch Turistického informačného centra zriadili Požičovňu bicyklov 
a elektrobicyklov. Požičovňa mala za cieľ podporiť ekologickú dopravu v meste a zároveň 
rozšíriť poskytujúce služby turistického informačného centra pre návštevníkov destinácie. 
Počas prvého polroka 2020 sme prebudovali nevyužité priestory v TIC-u a následne v lete sme 
sa zamerali na výber kvalitných bicyklov, ktoré by spĺňali technické parametre vhodné do 
daného terénu, ktorý sa v regióne nachádza a zároveň, aby boli vhodné pre kúpeľnú klientelu. 
Pri výbere sme sa orientovali na blízkosť predajne a možnosť servisu po kúpe bicyklov. Pri 
výbere bicyklov sme postupovali verejným obstarávaním, kde sme ako dôležitú podmienku 
uviedli servis bicyklov a blízkosť servisného miesta. Na základe výsledkov verejného 
obstarávania sme  oslovili firmu Sloger, ktorá okrem predaja bicyklov zabezpečuje aj 
poradenstvo a servis bicyklov po ich zakúpení. Ku koncu roka sme do novozriadenej požičovne 
zakúpili 7 ks elektrobicyklov Rock Machine BLIZZ INT2 E-29. Z dôvodu Covidovej krízy 
a pozastavenej výroby sme na  horské bicykle museli čakať do jari. Na jar v roku 2021 sme 
doplnili požičovňu o 5 kusov horských bicyklov Rock Machine Torrent 90-29. Z poskytnutej 
dotácie sme ďalej k bicyklom dokúpili príslušenstvo – prilby, náhradné plášte, pumpy 
a doplnkovú výbavu - tašku, držiaky na telefóny. Okrem toho sme dokúpili potrebné 
príslušenstvo na malé opravy bicyklov, ktoré si dokážeme opraviť vo vlastnej réžii. Po takmer 
dvoch rokoch prevádzkovania požičovne môžeme zhodnotiť, že zriadenie požičovne bolo 
dobrým investičným zámerom a  je vhodnou doplnkovou službou, ktorá poskytuje efektívne 
využitie voľného času  návštevníkov a kúpeľných hostí destinácie. O bicykle je záujem, hlavne 
v jarných a jesenných mesiacoch, v lete je záujem ovplyvnený počasím, kedy požičovňu 
vyhľadávajú viac v ranných a večerných hodinách a v chladnejších dňoch. Zriadenie požičovne 
nám zároveň umožnilo pridať do ponuky novú službu pre klientov – Organizovanie 
komentovaných cyklovýletov v regióne Hont a Tekov.  
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: september 2020 – marec 2021 
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Obr. 1 elektrobicykle zn. Rock Machine –BLIZZ INT2 E-29   Obr. 2 horské bicykle zn. Rock Machine – Torrent 90-29                  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
Obr. 3 Požičovňa bicyklov- jar 2021                                            Obr. 4  elektro bicykel v teréne                 

 
 
1.2 Digitálne technológie – informatizácia/smart riešenia v tom účel:  
    Nákup digitálneho informačného kiosku  – výdavky z dotácie vo výške 13 977,50,- € 
 
Digitálne technológie sú veľkou pomocou pri práci v cestovnom ruchu. Našou snahou je 
každoročne modernizovať a rozširovať ponuku služieb v kúpeľnej destinácii Dudince a preto 
sme sa rozhodli zakúpiť digitálny informačný kiosk, ktorý bude k dispozícii návštevníkom 24 
hodín denne. V roku 2020 sme oslovili viacerých výrobcov infokioskov na zabezpečenie 
digitálneho exteriérového informačného kiosku. Po prieskume trhu a verejnom obstarávaní 
sme vybrali firmu AVsystems. Digitálny infokiosk sme umiestnili pred budovu turistického 
informačného centra, kde je umiestnený pod strechou, aby časom nedošlo k jeho 
znehodnoteniu. Je pripojený na internet a poskytuje klientom informácie 24/7 o kúpeľnej 
destinácii Dudince, o službách a ubytovaní v destinácii, atraktivitách v destinácii a regióne, o 
službách, ktoré poskytuje OOCR a TIC Dudince pre klientov – podujatia, výlety, a iné. Postupne 
infokiosk dopĺňame o aktuálne informácie, o nové fotky a videá, ktoré vzniknú počas roka. 
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Infokiosk sa stal tzv. nonstop digitálnym sprievodcom po destinácií, ktorý poskytuje informácie 
v správnom čase a na správnom mieste. Je obrovským prínosom pre destináciu a tiež pre 
pracovníkov TIC-u a OOCR Dudince. Návštevníci ho môžu využívať 24 hodín denne, hlavne, keď 
je turistické informačné centrum zatvorené a pre klientov nedostupné, a tak získať potrebné 
informácie hneď, bez nutnosti navštíviť centrum.  V súčasnej dobe pracujeme na jeho 
jazykových mutáciách, aby bol infokiosk prístupný aj pre návštevníkov zo zahraničia.   
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: august 2020 – máj 2021 
                           
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obr. 5 Digitálny exteriérový informačný kiosk – detail    Obr. 6 Digitálny  exteriérový informačný kiosk – pred  

                                                                                                    budovou Turistického informačného centra                  

 

2. PODPORA ATRAKTIVÍT DANEJ LOKALITY 

Pridelená dotácia: 30 000,-  € 
Suma čerpanej dotácie: 30 000,- € 
Percentuálne využitie zdrojov: 100 % 
 
2.1. Zabezpečenie, umiestnenie, obnova špecifického majetku/atraktivity – výdavky 

z dotácie 30 000,- € 

Výsadba kvetinových záhonov, okrasných kríkov a stromov na kúpeľnej promenáde  
 
              Od roku 2020 prebieha vo vnútornom kúpeľnom areáli rozsiahli projekt modernizácie 
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vnútorného kúpeľného územia pod názvom Slnečná lúka, ktorý zahŕňa celkovú modernizáciu 
areálu s novou výsadbou zelene, vybudovaním infraštruktúry, vybudovaním multifunkčného 
centra, ktoré by slúžilo návštevníkom, domácim a kúpeľným hosťom na oddych, zábavu, 
kultúrne a športové vyžitie. Našim zámerom ako organizácie podporujúcej rozvoj cestovného 
ruchu a konkurencieschopnosti destinácie Dudince, bolo aktívne  vstúpiť do projektu. 
Aktivitou výsadba kvetinových záhonov, okrasných kríkov a stromov sme sa zapojili do 
skrášlenia a modernizácie areálu, a tak zvýšili atraktívnosť destinácie. V roku 2020 prebehlo 
verejné obstarávanie, kde sme oslovili tri firmy so zámerom úpravy pozemku po stavebných 
prácach na Slnečnej lúke, vytvorenie trvalkových záhonov a kvetinovej lúky. Víťazná 
spoločnosť Greenery v rokoch 2020 -2021 odburinila, upravila a založila kvetinové záhony 
v kúpeľnom parku Slnečná lúka. Kvetinová lúka sa vysadila na rozlohe 1735 m2a trvalkové 
záhony na dvoch plochách o výmere 89 m2 a 155 m2. Prostredie sa tak zatraktívnilo a esteticky 
upravilo po stavebných zásahoch pri rekonštrukcii kúpeľného parku.  
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: august 2020 – jún 2021 
 
   

           

 

 
 
 
 
 
 

Obr. 7  Trvalkové záhony  na Slnečnej lúke pri plastike Slnka   Obr. 8  Panoramatický pohľad na park Slnečná lúka 

-  rok  2021                                                                                         a kvetinovú  výsadbu na nej – rok 2021 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Obr. 9 Trvalkové záhony  za malým amfiteátrom                       Obr. 10 Trvalkové záhony pri plastike Slnka – rok 2022             

             na Slnečnej lúke  - leto 2022 
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3. INFRAŠTRUKTÚRA CESTOVNÉHO RUCHU 
 
Pridelená dotácia: 114 430,- € 
Suma čerpanej dotácie:111 788,17   € 
Percentuálne využitie zdrojov: 97,69 % 
 
 
3.1. Značenie, navigačný systém  – výdavky z dotácie vo výške 12 200,- €. 
 
Vytvorenie geolokalizačnej webovej aplikácie – geografický navigačný informačný systém 
 
Našim zámerom bolo vytvorenie funkčnej geolokalizačnej aplikácie turistickej destinácie 
Dudince a blízkeho regiónu , ktorú by sme umiestnili na našej webovej stránke a vedeli by ju 
klienti používať. Aplikáciu vytvorila spoločnosť r65 studio sro a prispôsobila ju potrebám 
destinácie. Od mája 2022 je umiestnená na stránke www.dudince.sk pod názvom Zaujímavé 
miesta v regióne. Geolokalizačná aplikácia funguje cez administratívne rozhranie, cez ktoré sa 
pridávajú a editujú body záujmu, a ktoré si vieme do budúcnosti sami podľa potreby 
upravovať.  
Výkonný server a algoritmus nad databázou poskytujú relevantné výsledky na základe polohy 
zariadenia, ktoré klient aktuálne používa. Na základe polohy užívateľa aplikácia dokáže 
vyhľadať body záujmu v stanovenom okolí užívateľa alebo podľa miestnej príslušnosti. Systém 
vie podľa polohy návštevníka určiť body záujmu (POIs) -zaujímavosti, ubytovanie, stravovanie, 
body občianskej vybavenosti. Systém má rozsiahlu databázu dát. Obsahuje informácie 
o mestách a obciach, národné kultúrne pamiatky a pamiatkové objekty, prírodné lokality, 
atraktivity v regióne , akcie a podujatia. Každý bod má dodatočné textové a grafické 
informácie, možnosť navigácie cez Google mapy, vzdialenosť od aktuálneho miesta užívateľa 
aplikácie a tiež obsahuje videonahrávku s informáciou o bode záujmu. Aplikácia má 10 
jazykových mutácií. 
Aplikácia si postupne získava svojich priaznivcov a stáva sa obľúbeným sprievodcom pri 
potulkách po destinácii a regióne Hont. 
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: február 2022 – jún 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.dudince.sk/
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Obr. 11 Geolokalizačná aplikácia umiestnená na                Obr. 12 geoaplikácia pod odkliknutí na odkaz Zaujímavé  

              destinačnej stránke www.dudince.sk                      miesta v regióne 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 13 Geolokalizačná aplikácia body záujmu         Obr. 14 Geolokalizačná aplikácia body záujmu Lom Devičie 

Šikmá veža                

               

 
3.2. Iné – výdavky z dotácie vo výške 12 670,- €. 
 
Vybudovanie oddychovej relaxačnej  zóny v kúpeľnom parku 
 
Investičným zámerom bolo vybudovanie oddychovej relaxačnej zóny pre rodiny s deťmi 
a podporu mladšej vekovej kategórie.  Hoci v kúpeľnej destinácii tvorí 80 % klientely kúpeľní 
hostia nad 50 rokov, počas víkendov prichádzajú za nimi  práve rodiny s deťmi a trávia spolu 
voľný čas.  Cieľom bolo vybudovanie miesta, kde môžu spolu tráviť čas, miesta, ktoré zabaví 
deti a zároveň umožní rodičom a starým rodičom spoznať spoločne destináciu a oddýchnuť si 
v príjemnom prostredí kúpeľného parku. Relaxačná zóna je situovaná priamo v strede 
kúpeľného parku. Do tohto prostredia ju navrhol a celú stavbu zrealizoval akademický sochár 
Jozef Kliský. Relaxačnú zónu tvorí  sieť  preliezok, hojdačiek, vyhliadkovej veže so šmykľavkou, 
šplhacích lán, ktoré ponúkajú širokú paletu športového vyžitia. Zóna je doplnená oddychovými 

http://www.dudince.sk/
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lavičkami  pre rodičov, odpadkovými košmi a informačnou tabuľou s prevádzkovým 
poriadkom. Na výrobu oddychovej zóny sa použilo tvrdé agátové drevo , ktoré je 
charakteristické svojou dlhou životnosťou. Všetky prvky relaxačnej zóny spĺňajú prísne 
bezpečnostné opatrenia. 
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: január 2020 – september 2020 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 15. – 16. Relaxačná oddychová zóna v kúpeľnom parku pre rodiny s deťmi 
 
3.3. Obnova mobiliáru v horských a kúpeľných destináciách – výdavky z dotácie vo výške 
52 333,38  €. 
 
Doplnenie parkového mobiliáru v lokalite Slnečná lúka  
 
Zámerom aktivity bolo dovybaviť a zmodernizovať kúpeľný areál, ktorý od začiatku roka 2020 
prechádzal rozsiahlou modernizáciou a rekonštrukciou pod spoločným projektom „Slnečná 
lúka“. Z poskytnutej dotácie sme zakúpili do kúpeľného areálu lavičky od firmy mmcité. Všetky 
lavičky sú vyrobené z tropického tíkového dreva. Výber tohto druhu lavičiek nebol náhodný. 
Už v roku 2019 sme zakúpili prvé lavičky a osadili ich v kúpeľnej destinácii na pešej promenáde 
smerom od vlakovej stanice. Našim zámerom bolo vybrať taký typ lavičiek, ktorý sa hodí do 
kúpeľného územia, sú zároveň bezúdržbové, majú dlhú životnosť a sú cenovo prijateľné. Preto 
aj tentokrát sme volili tento typ lavičiek do celého kúpeľného areálu. Zakúpilo sa 68 lavíc Diva 
Solo, ktoré sú vhodné pre seniorov a 6 betónových atypických lavíc, na miesta, kde sa nedali 
osadiť lavice Diva Solo. Z poskytnutej dotácie sme zakúpili tiež 40 ks odpadkových košov od 
firmy Kovotyp a stojany na bicykel zn. Trek v počte 25 ks. Lavice, stojany a odpadkové koše sú 
umiestnené v celom kúpeľnom areáli podľa projektového riešenia Modernizácie a revitalizácie 
kúpeľného parku „Slnečná lúka“ od krajinného architekta Zoltána Balku. Montáž lavíc, 
odpadkových košov a stojanov nám zabezpečovali viaceré firmy. Prvé osadenie lavíc a košov 
realizovala firma Štefan Tipary – Ekolstav zo Šiah, ktorá bola realizátorom stavby Slnečnej lúky. 
Ostatný mobiliár nám postupne osadili firmy: Mestský podnik Dudince, Kúpele Dudince, a.s. 
a Ondrej Janík, Súdovce.  
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Časový úsek realizácie investičnej akcie: september 2020 – jún 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 17 Odpadkové koše do kúpeľného parku pri dodávke   Obr.18 Namontovaný mobiliár v kúpeľnom parku 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Obr. 19 Namontovaný mobiliár -atypické betónové lavičky  Obr.20 Namontovaný mobiliár v kúpeľnom parku 
 
 
3.4 Obnova mobiliáru v horských a kúpeľných destináciách – výdavky z dotácie vo výške 
9699,38 €. 
 
Vybudovanie autobusového prístrešku s informačným citylightom pri kúpeľnom parku  
 
Postupnou rekonštrukciou a modernizáciou kúpeľného parku a pešej promenády od 
autobusovej stanice sme chceli skrášliť kúpeľné prostredie, do ktorého prichádzajú kúpeľní 
hostia. Autobusová zastávka je prvým miestom, kde sa návštevník prichádzajúci do Dudiniec 
stretáva s destináciou.  Je dôležité, aby aj toto miesto dôstojne reprezentovalo destináciu 
a zároveň poskytlo návštevníkom potrebný úkryt počas nepriaznivého počasia či poskytlo 
potrebné informácie –citylight. Našim zámerom bolo zakúpiť vhodný autobusový prístrešok, 
ktorý by sa hodil do už existujúceho novovybudovaného kúpeľného areálu a pešej promenády 
od stanice. Cieľom bolo, aby postupná revitalizácia kúpeľného ostrova a priľahlého okolia 
prebehla v jednotnom dizajne, bola údržbou nenáročná, s dlhou životnosťou a plne funkčná.  
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Pri výbere autobusového prístrešku sme oslovili viaceré firmy. Pre firmu mmcité sme sa 
rozhodli z dôvodu rovnakého použitia materiálu na výrobu lavičiek v autobusovom prístrešku, 
aký je použitý aj u  parkového mobiliáru, pre jeho  dlhú životnosť, bezúdržbovosť a prijateľnú 
cenu. 
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: september 2021 – apríl  2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
   
   Obr.21-22-23 Autobusový prístrešok so citylightom – foto pred montážou lavičiek 
 
 
3.5. Obnova mobiliáru v horských a kúpeľných destináciách – výdavky z dotácie vo výške  
5 856,- €. 
Vybudovanie krycej plachty s konštrukciou nad javiskom mini amfiteátra  
 
Zámerom aktivity bolo dokončiť a sfunkčniť javisko malého amfiteátra, ktoré bolo vybudované 
v rámci projektu Revitalizácie kúpeľného parku „Slnečná lúka.“ Podľa projektu krajinného 
inžiniera bola na malý amfiteáter naprojektovaná tieniaca plachta, ktorej jediným výrobcom 
na Slovensku a v Českej republike je slovenská spoločnosť Ákon. Tieniaca slnečná plachta bola 
vyrobená na mieru podľa  požiadaviek a skúšobne inštalovaná na malý amfiteáter v mesiaci 
september 2020. Realizácia aktivity prebehla po ukončení stavby malého amfiteátra 
v jesenných mesiacoch a teda plachta bola v tomto období umiestnená na malý amfiteáter iba 
na skúšku, vzhľadom na blížiace sa zimné obdobie. Od roku 2021 je plachta  umiestňovaná na 
malý amfiteáter od jari do jesene a na zimu sa skladá dole. Plachta má tieniaci efekt 
a poskytuje príjemný tieň a chládok počas horúcich letných dní. Je plne funkčná na malom 
amfiteátri už druhý rok. 
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: august 2020 – október  2020 
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Obr. 24 Malý amfiteáter s krycou tieniacou plachtou         Obr.25 Malý amfiteáter s krycou plachtou detail 
 
3.6. Obnova mobiliáru v horských a kúpeľných destináciách – výdavky z dotácie vo výške 
14999,41 €. 
 
Doplnenie lavičiek v hľadisku mini amfiteátra v kúpeľnom parku 
 
Zámerom investičnej aktivity bolo spolupodieľať sa projekte Revitalizácie kúpeľného parku „ 
Slnečná lúka“ a doplniť chýbajúci mobiliár  na malom amfiteátri. Časovo a vecne aktivita 
nadväzovala na práce súvisiace s vybudovaním malého amfiteátra. Až  po ukončení 
stavebných prác mohlo dôjsť k montáži mobiliáru pri malom amfiteátri. Rovnako ako v celom 
kúpeľnom parku sme dali prednosť úžitkovosti, cene a jednotnému dizajnu lavičiek. Preto aj 
tentokrát sme oslovili spoločnosť mmcité, ktorá vyrobila lavičky pre obecenstvo vhodné na 
malý amfiteáter. Lavičky sú vyrobené z tropického tíkového dreva, ktoré sa vyznačuje dlhou 
životnosťou a bezúdržbovosťou. Na malom amfiteátri sa umiestnilo 60 ks lavičiek s celkovou 
kapacitou sedenia 240 – 250 osôb. Montáž lavičiek a betónovej dosky pod lavičky realizovala  
stavebná firma Štefan Tipary - Ekolstav, ktorá bola stavebným realizátorom celého projektu 
Revitalizácie kúpeľného parku Slnečná lúka. 
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: september 2020 – máj  2021 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Obr. 24-25 Lavičky na malom amfiteátri                                          
 
3.7. Obnova mobiliáru v horských a kúpeľných destináciách – výdavky z dotácie vo výške 
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4030,- €. 
 
Obnova parkového mobiliáru v parku pri kúpeľnom hoteli Minerál 
 
Zámerom aktivity bolo obnoviť parkový mobiliár pri kúpeľnom hoteli Minerál. Z poskytnutej 
dotácie sme zakúpili a vymenili zastaralý mobiliár v parku za nový, funkčnejší, ktorý je rovnako 
ako ostatný mobiliár v kúpeľnom parku bez údržbový, z tropického tíkového dreva, 
vyznačujúceho sa stálosťou a dlhou životnosťou. V parku sa vymenilo celkom 19 ks lavíc zn. 
Vera. V parku sa osadili dva druhy lavičiek – bez operadla a s opierkou. Výmena lavičiek sa 
realizovala v roku 2022 v mesiacoch júl až august z vlastných zdrojov organizácie. Nový 
parkový mobiliár esteticky dopĺňa kúpeľný park  a tvorí jednotný celok s kúpeľným areálom a 
parkom Slnečná lúka.  
 
Časový úsek realizácie investičnej akcie: september 2020 – august  2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 Obr. 26-27 Lavičky pri KH Minerál                                          
 
 
 
Vyhodnotenie spracoval: 
 
Ing. Boris Benický, výkonný riaditeľ OOCR Dudince 
 
Bc. Petra Teťáková, marketingový manažér OOCR Dudince       
 
 
V Dudinciach dňa 27.9.2022 


